

**Информация о деятельности
депутата Магаданской областной Думы VI созыва
Новикова И.А.**



Новиков Игорь Анатольевич избран депутатом Магаданской областной Думы по единому избирательному округу от избирательного объединения «Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Магаданской области». Член фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Магаданской областной Думе.

Является членом комитетов Магаданской областной Думы по экономическому развитию, бюджету и налогам, по государственному строительству и местному самоуправлению.

Входит в состав Центральной контрольной ревизионной комиссии политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

За отчетный период деятельности депутатом совместно с сотрудниками Центра защиты прав граждан Регионального отделения политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» оказана действенная консультативная помощь 412 гражданам по «острым» вопросам жизнедеятельности, в том числе социальной, бюджетной и иных сфер.

В ходе оказания такой помощи депутатом более 10 раз осуществлялись выезды на места описываемых гражданами событий, а также по его поручению сотрудниками Центра защиты прав граждан Регионального отделения политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» проводились письменные консультации, подготавливались проекты исковых заявлений в суды общей юрисдикции Магаданской области (принудительное взыскание невыплаченной заработной платы; установление факта, имеющего юридическое значение; восстановление пропущенных сроков на обжалование судебных приказов и их последующая отмена и иное), депутатские запросы в государственные учреждения Российской Федерации и правоохранительные органы Магаданской области (в интересах обманутых вкладчиков ПАО «АТБ»; ненадлежащего выполнения застройщиками ООО «СтройДом» и ООО «Альфа-Архитект» договорных отношений с жителями г. Магадана по своевременному строительству и сдаче в эксплуатацию жилых домов в г. Челябинске и иное).

Помимо изложенного, депутатом Магаданской областной Думы Новиковым И.А. в отчетном периоде неоднократно проводились встречи с гражданами во дворах, на которых поднимались наиболее актуальные вопросы, касающиеся мер воздействия на управляющие компании Магаданской области в плане активизации их работы по обслуживанию и ремонту жилого фонда, возможности уменьшения платы за жилье различными законными способами, смена управляющей компании, «плюсы» и «минусы» создания в домах ТСЖ и ЖСК, а также иные общие вопросы.

В течение 2018 года по обращениям жителей Магаданской области возвращено более 750000 рублей (депутат Магаданской областной Думы Новиков И.А. явился одним из инициаторов проведения проверки по фактам



подделки протоколов общих собраний жильцов домов, расположенных по ул. Зайцева и ул. Транспортной в г. Магадане, в результате чего жильцам указанных домов со стороны управляющей компании произведены соответствующие перерасчеты платы за коммунальные услуги). На фоне уже имеющихся 32 советов многоквартирных домов, создано еще 4 аналогичных.

Депутат Новиков И.А. неоднократно выступал на региональных теле- и радиоканалах («ГТРК», «Колыма плюс», радио «Карибу»), а также опубликовал совместно с помощниками депутата более 25 статей, освещающих деятельность Регионального отделения политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Магаданской области».

Приоритетом для депутата является и актив партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в регионе, в котором состоит уже более 300 человек, совместно с которыми достигаются приоритетные цели, стоящие перед партией в интересах граждан. В их числе вопросы сферы ЖКХ, здравоохранения, образования и иные социальные вопросы.

Таким образом, с января 2018 года по декабрь 2018 года, благодаря эффективному и действенному взаимодействию Регионального отделения политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Магаданской области» с жителями региона, в целом проделан достаточно большой объем работы.